  Powiat Białostocki
[image: image1.jpg]


              SAMODZIELNY PUBLICZNY

                  ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W ŁAPACH

                  18-100 Łapy, ul. Janusza Korczaka 23

                             tel. 85 814 24 38,    85 814 24 39     www.szpitallapy.pl      sekretariat@szpitallapy.pl 

                                                      NIP: 966-13-19-909


            REGON: 050644804

Łapy, 07.12.2022 r.
DZP.261.1/ZP/89/2022/TP
Wszyscy Wykonawcy / Uczestnicy postępowania 

TREŚĆ PYTAŃ Z UDZIELONYMI ODPOWIEDZIAMI

Dotyczy postępowania nr ZP/89/2022/TP
Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Łapach, działając
na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1710 z późn. zm.) w odpowiedzi na wniosek Wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu pn. „Dostawa materiałów i środków czystości, artykułów higienicznych, naczyń i pojemników jednorazowych, oraz taśm bawełnianych”, (Znak postępowania: ZP/89/2022/TP), przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:
Pytanie nr 1 – Pakiet nr 7, poz. 4
Czy Zamawiający dopuści środek o nazwie handlowej MEDICLEAN 530 spełniający wymagania SWZ konfekcjonowany w opakowaniach 500 ml ze spryskiwaczem z przeliczaniem na ilości opakowań wymagane przez Zamawiającego? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 2 – Pakiet nr 7, poz. 9
Czy zamawiający dopuści środek o nazwie handlowej MEDICLEAN 580 do odkamieniania powierzchni i urządzeń. Szybko i skuteczni usuwający złogi i osady zawierający w swoim składzie kwas azotowy oraz kwas fosforowy?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 3 – Pakiet nr 8, poz. 1
Czy Zamawiający dopuści środek o nazwie handlowej Quatrodes Extra spełniający wymagania SWZ, który posiada pH 11,1-11,85?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 4 – Pakiet nr 8, poz. 2
Czy Zmawiający dopuści środek o nazwie handlowej Mediclean 110 spełniający wymagania SWZ o ph 7-9?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 5 – Pakiet nr 8, poz. 6
Czy Zmawiający dopuście preparat o nazwie handlowej Mediclean 230 spełniający wymagania SWZ o ph 6,5-8,5?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 6 – Pakiet nr 8, poz. 10
Czy Zmawiający dopuści preparat o nazwie handlowej Mediclean 330 spełniający wymagania SWZ o pHh 12,5-13,5?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
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